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28 آذر 1402

Tuesday, December 19, 2023

5 جمادي الثاني 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
)موضوع‏ ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد(

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی( - اصلاح مواد
فصل دوم آیین نامه اجرایی موضوع
تبصره )3( ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم )تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه )قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398(

قابل توجه جایگاه‌داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

ضرورت اجرای مقررات ماده )22( قانون پایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان در رسیدگی به اظهارنامه های مالیاتی عملکرد
سال 1401 شرکت های پذیرفته شده در بورس و فرا بورس و شرکت های دولتی و مطالبه جرایم موضوع ماده 22 قانون پایانه

های فروشگاهی و سامانه مودیان

شماره: 200/15098/ص

تاریخ: 1402/08/20

ادارات کل امور مالیاتی

با توجه به اجرایی شدن قانون پایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان و فراخوان اجرای این قانون از
تاریخ 1401/08/01 برای شرکت های پذیرفته شده در بورس و فرابورس و از تاریخ 1401/10/01
برای شرکت های دولتی و دستگاه های اجرایی مشمول ماده )5( قانون مدیریت خدمات کشوری،

پیرو بخشنامه شماره 200/1401/52 مورخ 1401/10/28  مقرر می دارد:

1- نظر به اینکه به موجب بندهای )ب( و )پ( ماده )22( قانون پایانه های فروشگاهی و سامانه
مودیان، عدم عضویت در سامانه مودیان، عدم استفاده از پایانه فروشگاهی، عدم استفاده از حافظه
مالیاتی، استفاده از حافظه مالیاتی متعلق به سایر مودیان، واگذاری حافظه مالیاتی خود به دیگران و
عدم اعلام شماره حساب یا حساب های بانکی واحد اقتصادی که گردش مالی واحد از طریق آن یا آن
ها انجام می شود به سازمان امور مالیاتی کشور، موجب محرومیت از اعمال معافیت های مالیاتی،
نرخ صفر و مشوق های موضوع قانون مالیات های مستقیم در همان سال مالی می شود، لذا ادارات
کل امور مالیاتی می بایست، در رسیدگی به پرونده مالیاتی عملکرد سال 1401 مودیان یادشده،
ضمن بررسی دقیق موارد فوق، در صورت احصای هر یک از شرائط مندرج در بندهای )ب( و )پ( ماده
)22( قانون پایانه های فروشگاهی و سامانه مودیان، از اعمال معافیت های مالیاتی، نرخ صفر و
مشوق های موضوع قانون مالیات های مستقیم در سال مالی مورد رسیدگی مشروط بر این که بازه
زمانی آغاز الزام آن ها به اجرای قانون مزبور، قبل از انقضای پایان سال مالی دوره مالی مورد رسیدگی

باشد، خودداری نمایند.

2- باعنایت به اینکه تا پایان سال 1401 صرفا شرکت های پذیرفته شده در بورس و فرابورس، شرکت
های دولتی و دستگاههای اجرایی موضوع ماده )5( قانون مدیریت خدمات کشوری، برای ثبت نام و
صدور صورتحساب الکترونیکی از طریق سامانه مودیان فراخوان شده اند، لذا در مورد سایر مودیان تا
زمانی که فراخوان نشده اند، صرف نظر از اینکه صورتحساب های خرید آنها از طریق سامانه مزبور و یا
خارج از آن صادر شده باشد، در صورت احراز اعتبار صحت معامله از سوی سازمان معتبر شناخته شده
و با رعایت مقررات ماده )8( قانون مالیات برارزش افزوده مصوب 1400 مبنای محاسبه اعتبار مالیاتی

برای ایشان خواهد بود.

3- فهرست اشخاص موضوع بند )1(، توسط مرکز تنظیم مقررات، نظام پایانه های فروشگاهی و
سامانه مودیان به ادارات کل امور مالیاتی اعلام خواهد شد.

4- بدیهی است در صورت تصویب لایحه تسهیل تکالیف مودیان در اجرای قانون پایانه های
فروشگاهی و سامانه مودیان مطابق آن اقدام خواهد شد.

سید محمدهادی سبحانیان

رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور

مواد قانونی وابسته

 ...-

تاریخ سند: 1402/08/20

شماره سند: 200/15098/ص
وضعیت سند: معتبر

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر بخشنامه ها

*ارشاد کادر تشخیص جهت 
قانونی برخورد کردن با مودیان و

ثبت کلیه اوراق ایشان بدون قید
و شرط

بخشنامه در خصوص مدیران 

شرکتهای تحت پوشش نهادها و
موسسات عمومی از جمله بنیاد

مستضعفان مفاد ماده 202
ق.م.م

*%50 تخفیف آزادگان در رابطه 

با مالیاتهای غیر مستقیم

بخشنامه در خصوص اصلاح و 

تنفیذ آئین نامه »دادن مهلت و
نحوه تقسیط بدهی اشخاص به

وزارتخانه ها و موسسات دولتی و

تعیین نرخ بهره و خسارت تاخیر
تادیه«

در خصوص تصویب نامه شماره 
33219 در مورد آیین نامه

اجرایی ماده 134 اصلاحی قانون

مالیاتهای مستقیم

*اعلام سهمیه وصول سال 71 و 

ماخذ پرداخت پاداش

*نحوه پرداخت سهم بنیاد 
مستضعفان از طرف شرکتهای

تابعه

*جدول حقوق مربوط به سال 76 
اتباع بیگانه مقیم ایران

*پیرو 4/8/70 در مورد املاک 
توفیقی

تصویر دادنامه شماره 668-667 
مورخ 83/12/16 هیات عمومی

دیوان عدالت اداری

*تمدید پروانه های کسب 

*در خصوص تاریخ استفاده از 

معافیت

*در مورد استفاده کننده از 
معافیت صادره در زمانیکه توسط

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست

بخشنامه: 200/15098/ص
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حق العملکاری صادر میشود

*کسر قیمت تمام شده فیلم از 

درآمد مشمول مالیات

*کمک برای احداث و تکمیل 

پایگاه های بسیج در صورت
نظارت مراجع ذیربط قابل کسر از

درآمد مشمول مالیات میباشد
   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی

بیانیه حریم خصوصی
شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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